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VEILEDNING

Babytøfler
Lave babytøfler

STØRRELSE: – a) nyfødt – b) 3 måneder – c) 6 måneder
Modellen på bildet tilsvarer størrelse – a) nyfødt

Strikkefasthet
Rettstrikking: 
20 masker og 40 omg = 10x10 cm

Instruksjoner
(1) Legg opp – a) 22 – b) 24 – c) 26 masker i fargen 
antrasitt. Strikk rettstrikking:
(2) Når arbeidet måler – a) 5,5 cm – b) 7 cm – c) 8,5 cm,  
bytt farge avhengig av modellens fargekombinasjon.
(3) Når arbeidet måler – a) 7,5 cm – b) 9 cm – c) 10,5 cm,  
strikk 2 og 2 masker sammen ut omgangen. La det 
være igjen en lang tråd til å sy med. 
Klipp av garnet. 
Strikk den andre tøffelen på samme måte.

Montering
Træ en tråd av garnet på en stoppenål og plukk opp 
masker på tråden. Dra maskene hardt sammen til en 
sirkel og fest tråden på vrangen. Sy A mot A – a) 4 cm 
– b) 5 cm – c) 6 cm for å forme overdelen og B mot B 
for å forme hælen (se trinn-for-trinn-instruksjonene i 
Diagram A). 

Slik følger du oppskriften: For å strikke modellen på rik-
tig måte, følg trinn 1 til 3 (etter oppskriften). Hvert trinn 
forklares i detalj under instruksjonene.

Materialer
Garnforbruk Merino Mix (50 g)

Modell: 1 nøste av hver av fargene antrasitt og petrol
Modell: 1 nøste av hver av fargene antrasitt og brun

Pinner	 Masker
Nr. 4	 rettstrikking 



11 cm.= 22 m. 
12 cm.= 24 m. 
13 cm.= 26 m. 

(3) 7,5-9-10,5 cm.
(2) 5,5-7-8,5 cm.

(1) 

cm = centimeter 
m = masker
--    = felle
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11-12-13 cm.

19 cm.= 38 m. 
21 cm.= 42 m. 
23 cm.= 46 m. 

(4) 7,5-9-10,5 cm.
(3) 5,5-7-8,5 cm.
(2) 4-5-6 cm.

{l)cm = centimeter 
m = masker
--    = felle

ˆ̌ ˆ̌ ˆ̌ ˆ̌   = sy

Høye babytøfler

Størrelser: – a) nyfødt – b) 3 måneder – c) 6 måneder 
Modellen på bildet tilsvarer størrelse – c) 6 måneder

Stikkefasthet
Rettstrikking: 20 masker og 40 omg = 10x10 cm

Instruksjoner
(1) Legg opp – a) 38 – b) 42 – c) 46 masker i fargen  
antrasitt. Strikk rettstrikking:
(2) Når arbeidet måler – a) 4 cm – b) 5 cm – c) 6 cm  
(= etter at du har strikket – a) 16 – b) 20 – c) 24 omg),  
fell i hver side – a) 8 – b) 9 – c) 10 masker: [– a) 22 – b) 24 
– c) 26 masker igjen]
(3) Når arbeidet måler – a) 5,5 cm – b) 7 cm – c) 8,5 cm 
bytt farge avhengig av modellens fargekombinasjon.
(4) Når arbeidet måler – a) 7,5 cm – b) 9 cm – c) 10,5 cm 
strikker du 2 og 2 masker sammen ut omg. La det være 
igjen en lang tråd til å sy med. 
Klipp av garnet. 
Strikk den andre tøffelen på samme måte.

Montering
Træ en tråd av garnet på en stoppenål og plukk opp 
masker på tråden. Dra maskene hardt sammen til en 
sirkel og fest tråden på vrangen. Sy A mot A for å forme 
overdelen og B mot B for å forme hælen (se trinn-for-
trinn-instruksjonene i Diagram B).

Slik følger du oppskriften: For å strikke modellen på riktig 
måte, følg trinn 1 til 4 (etter oppskriften). Hvert trinn for
klares i detalj under instruksjonene.

Materialer
Garnforbruk Merino Mix (50 g)

Modell: 1 nøste av hver av fargene antrasitt og brun
Modell: 1 nøste av hver av fargene antrasitt og petrol

Pinner	 Masker
Nr. 4	 rettstrikking 

Lave babytøfler  Diagram A
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Høye babytøfler  Diagram B


